
Інформація про стан 

охорони лісів від незаконних порубів та інших лісопорушень по підприємствам Харківського обласного управління лісового та мисливського господарства
Відповідно до статті 89 Лісового кодексу України охорону і захист лісів на території України здійснює державна лісова охорона, яка діє у складі обласного управління лісового та мисливського господарства та підпорядкованих підприємств.

Основними завданнями державної лісової охорони є забезпечення належної охорони лісів. 
Підприємствами структури Харківського обласного управління лісового та мисливського господарства забезпечується виконання Указу Президента від 09.07.2019 №511/2019 «Про деякі заходи щодо збереження лісів та раціонального використання лісових ресурсів» (далі – Указ) надсилає інформацію про заходи, спрямовані на збереження лісів та забезпечення раціонального використання лісових ресурсів, протидії незаконним рубкам і нелегальному обігу деревини у Харківській області.

Управлінням та Підприємствами забезпечується виконання комплексу заходів щодо боротьби з незаконними порубами.

В області та в адміністративних районах створено штаби протидії незаконній вирубці лісів та лісосмуг, а також мобільні групи оперативного реагування із залученням представників районних державних адміністрацій, депутатів місцевих рад, національної поліції, представників  держлісгоспів та громадських організацій. Організовано роботу телефонної «гарячої лінії» для оперативного реагування на факти незаконної вирубки лісів та лісосмуг.

Взаємодія з правоохоронними органами здійснюється відповідно до затвердженого Порядку взаємодії Головного управління Національної поліції в Харківській області з Харківським обласним управлінням лісового та мисливського господарства при виникненні надзвичайних ситуацій, пов'язаних з лісовими пожежами в природних екосистемах та проведенні комплексу заходів, спрямованих на попередження виникнення лісових пожеж та припинення і профілактику порушень природоохоронного законодавства.

Управлінням проводяться навчання та наради з особовим складом державної лісової охорони Підприємств щодо забезпечення охорони лісового фонду, доводяться до виконання розпорядчі документи Державного агентства лісових ресурсів України та Харківської обласної державної адміністрації.

Стан з незаконними порубами в лісовому фонді лісогосподарських підприємств, які підпорядковані Управлінню наступний.
В поточному році виявлено 262 випадки незаконних порубів, до аналогічного періоду 2020 року кількість незаконних порубів  зменшилася  на 27%.

Обсяги незаконних порубів  зменшились в  11 разів з 31 тис. 380 куб.м.  до  2 тис. 748 куб. м. 

Шкода, заподіяна незаконними порубами, зменшилася в  11 разів з 269,717 млн. грн. до 24,2 млн. грн.  

До правоохоронних органів направлено 190 матеріалів. 

(На аналогічний період 2020 року було виявлено 360 випадків незаконних порубів об’ємом 31 тис. 380 куб. м. з заподіяною шкодою 269 млн. 717 тис. грн.)

З порушників стягнено 190 тис. грн. – 0,8% від загального розміру шкоди, відсоток відшкодування  збільшився в 26 разів.

Постійнодіючими рейдовими групами проведено 2702 рейди. Працівниками державної лісової охорони оформлено 172 адміністративні протоколи, на порушників накладено 86 тис. грн. адміністративних штрафів.

В тому числі:

· стаття 65 КУпАП - 86  матеріалів, на винних накладено 27,54 тис. грн. штрафів;

· стаття 64 КУпАП - 2  матеріали, на винних накладено 0,24 тис. грн. штрафів;

- стаття 70 КУпАП - 2  матеріали, на винних накладено 0,1 тис. грн. штрафів;

- стаття 73 КУпАП - 43  матеріали, на винних накладено 17,527 тис. грн. штрафів;

- стаття 77 КУпАП - 20  матеріалів, на винних накладено 30,6 тис. грн. штрафів.

- стаття 85 КУпАП - 46  матеріалів, на винних накладено 9,859 тис. грн. штрафів.


