
Інформація про стан 

охорони лісів від лісових пожеж по підприємствам Харківського обласного управління лісового та мисливського господарства

Станом на 25 листопада 2021 року у лісових насадженнях лісгоспів, які координуються Управлінням, ліквідовано 91 лісову пожежу на площі 32,67 га, верхових пожеж не допущено, середня площа пожежі склала 0,36 га. 

До аналогічного періоду 2020 року кількість пожеж становить 38 % (зменшилася на 149 шт.), площа –5,7 % (зменшилася на 537,52 га), середня площа пожежі 15% (зменшилася на 2,02 га). 

На аналогічний період 2020 року було 240 лісових пожеж на площі 570,19 га,  в т. ч площа верхових пожеж становила 163,6 га, середня площа пожежі склала 2,38 га.

У 9 випадках з метою оперативного гасіння лісових пожеж було залучено підрозділи Головного управління ДСНС у Харківській області. 

Підприємствами організовано виконання профілактичних протипожежних заходів у відповідності до матеріалів лісовпорядкування та проєктів протипожежного облаштування лісових насаджень.

Протягом поточного року виконано наступні обсяги робіт:

- влаштовано 3,7 тис. км. нових мінералізованих смуг;

- пройдено доглядом 25,7 тис. км. мінералізованих смуг;

- перекрито 657 непланових доріг;

- встановлено 622 аншлаги, плакати та бігборди на протипожежну тематику;

- організовано 483 виступи в засобах масової інформації;

- проведено 3364 лекції і бесіди на протипожежну тематику; 

- проведено 1814 рейдів з виявлення та притягнення до відповідальності порушників вимог Правил пожежної безпеки в лісах України. В ході рейдової роботи виявлені та притягнені до відповідальності 16 порушників, з винних стягнено 24 тис. 480 грн. штрафів.

Лісгоспами забезпечено роботу 32 лісових пожежних станцій, в т. ч. 4  2- го типу, у складі яких 49 пожежних автомобілів, 2 гусеничних пожежних машини, 16 лісових пожежних модулів. До гасіння залучаються 60 тракторів з ґрунтообробним знаряддям, 35 мотопомп та 358 ранцевих лісових вогнегасників. 

Нагляд за пожежною ситуацією в лісах області здійснюється з 33 пожежно-спостережних веж, використовується 12 телевізійних систем спостереження та 2 квадрокоптери.

Лісоохоронні заходи здійснюють 524 працівника державної лісової охорони і 245 працівників відомчої пожежної охорони. 

Створено запаси паливно-мастильних матеріалів (1,6 т. бензину та 2,9 т. дизпалива у відомчому резерві, який зберігається в ДП «Ізюмське лісове господарство» і по 200 л. ПММ в кожному лісництві у  об’єктових резервах – до 15 т. по області).

 Поповнено запаси протипожежного інвентарю в пунктах зосередження інвентарю та лісових пожежних станціях. Визначено порядок забезпечення харчуванням та відпочинком учасників гасіння пожеж.

Опрацьовано плани оперативного залучення сил пожежогасіння на випадок виникнення великих та складних лісових пожеж у природних екосистемах.

Відпрацьовано питання взаємодії з підрозділами Головного управління ДСНС України у Харківській області, проведено спільні навчальні тренування з гасіння лісових пожеж.

Підприємствами утримуються в належному стані протипожежні дороги, водозабори та протипожежні водойми, визначено місця для забору води на землях інших користувачів. Всі водозабори облаштовано під’їзними шляхами.
Проведена робота з визначення найбільш пожежонебезпечних об’єктів, які межують з або знаходяться  в лісових насадженнях. Відповідна інформація надана обласній державній адміністрації, надана інформація про проблему випалювання сухої рослинності на землях суміжних землекористувачів. Першочергова увага приділяється виконанню профілактичних протипожежних заходів в лісових насадженнях, які прилягають до населених пунктів, ліній електропередач, нафто-, газо-, продуктопроводів та інших небезпечних об'єктів. 

В кожному підприємстві організовано роботу диспетчерської та пожежно-сторожової служб.

Запроваджено вимогу щодо негайного інформування про лісові пожежі підрозділів ДСНС,   правоохоронних органів та органів влади.

Впроваджено програмний продукт АС «Пожежі». Забезпечується реагування на всі випадки надходження інформації з супутника дистанційного зондування землі. 

До Підприємств доведено  та виконується вимога щодо  планування закупівлі матеріальних ресурсів за пожежною тематикою в межах не менше 30% від загальних закупівель основних засобів.

В поточному році вже придбано 1 пожежний автомобіль (ДП «Красноградське ЛГ»), заплановано придбання ще  1 автомобіля ДП «Зміївське лісове господарство», 6 тракторів з грунтообробним знаряддям, 1 патрульний автомобіль (ДП «Ізюмське лісове господарство»),1 пожежно- спостережну вежу, 2 телевізійні системи спостереження (ДП «Балаклійське ЛГ» та «Вовчанське ЛГ»), 6 мотопомп, 54 ранцевих лісових та мотооприсувачів, облаштовано 2 лісопожежні модулі. Всього придбано  протипожежної техніки, інвентарю та майна на суму  7,6 млн. грн.

